

国务院印发《意见》

促进云计算创新发展 培育信息产业新业态

新华社北京1月30日电 近日,国务院印发《关于促进云计算创新发展培育信息产业新业态的意见》(以下简称《意见》),为促进创业兴业、释放创新活力提供有力支持,为经济社会持续健康发展注入新的动力。

《意见》提出,要加快发展云计算,打造信息产业新业态,推动传统产业转型升级和新兴产业成长,培育形成新的增长点,促进国民经济提质增效升级。到2017年,我国云计算服务能力大幅提升,创新能力明显增强,在降低创业门槛、服务民生、培育新业态、探索电子政务建设新模式等方面取得积极成效,云计算数据中心区域布局初步优化,发展环境更加安全可靠。到2020年,云计算成为我国信息化重要形态和建设网络强国的重要支撑。

《意见》从壮大新业态、强化产业支撑、加强安全保障三个方面提出了六项主要任务。一是增强云计算服务能力,大力发展公共云计算服务,引导企业采用安全可靠的云计算解决方案。支持云计算与物联网、移动互联网、互联网金融等的融合发展与创新应用,积极培育新业态新模式。二是提升自主创新能力,突破云计算和大数据关键核心技术,加强需求对接和市场应用,促进产业链协同创新。三是探索电子政务云计算发展新模式,鼓励应用云计算整合改造现有电子政务信息系统,实现整体部署和共建共用,加大政府采购云计算服务力度,大幅减少政府自建数据中心数量。四是加强大数据开发与利用,出台政府机构数据开放管理规定,在疾病防治、灾害预防、社会保障、电子政务等领域开展大数据应用示范。五是统筹布局云计算基础设施,加快信息网络基础设施优化升级,支持绿色云计算中心建设,避免云计算数据中心和相关园区盲目建设。六是提升安全保障能力,研究完善云计算信息安全政策法规,加强评估审查和监测,支持云计算安全产品的研发生产和推广应用。

《意见》明确,促进云计算发展,一要完善市场环境,完善准入制度和相关网络政策,逐步建立云计算信任体系。二要建立健全相关法规制度,出台政府和重要行业采用云计算服务相关规定,明确安全管理责任。三要加大财税政策扶持力度,完善政府采购云计算服务配套政策,明确相关适用税收优惠政策。四要完善投融资政策,引导建立云计算创业投资基金,加大融资和信贷支持。五要建立健全标准规范体系,研究制定云计算技术、服务、设施和安全保密等方面的标准规范。六要加强人才队伍建设,重点培养和引进云计算领军人才和技术带头人,完善人才激励机制,支持应用人才培训。七要积极开展国际合作,支持云计算企业整合国际创新资源,加强国内外企业研发合作,积极参与国际标准制定。

《意见》强调,各地区、各部门要高度重视云计算发展合作,认真抓好贯彻落实,出台配套政策措施,着力加强政府云计算应用的统筹推进等工作。

明确任务落实责任加强督察 确保各项改革举措落地生根

(上接01版)

会议强调,全面深化改革是全党的一项重大任务,各级党委(党组)都要强化责任担当。党委(党组)书记作为第一责任人,既要亲自抓部署、抓方案、抓协调,又要亲自抓改革方案督办督察,一级抓一级,层层传导责任。

会议指出,全面深化改革,既要取势,又要取实。我国各地情况千差万别,改革需要在实践中不断探索、积累经验。中央全面深化改革领导小组要观大势、议大事、抓大事,履职尽责,充分发挥领导核心作用。要统筹谋划,协调推进中央和地方改革。需要中央先定调子、划底线的,要按照统一部署及时给地方交底。需要地方先探路子、创造经验的,中央要及时给予授权,有效调动中央和地方两个积极性。

会议强调,地方各级党委要着力抓好有关重要改革部署的具体落实,抓好调查研究,问题

反馈、实践创新。在细化落实中央确定的重大改革措施时,要结合实际,因地制宜,一环紧扣一环,一步紧跟一步,盯住干、马上办、改到位。要重点提高改革方案质量,坚持问题导向,聚焦体制机制顽疾,敢于突破部门利益的藩篱,多站在党和国家发展大局、全面深化改革大局的立场上谋划改革。承担牵头任务的中央有关部门,是抓落实、抓督察的主责单位,要切实担负起改革落地的责任,特别是要注意打通改革推进的“最后一公里”。要深入开展督察工作,对存在的问题及时指出纠正,对需要调整完善的改革方案及时分析研究,努力使各项改革都能适应党和国家事业发展要求,都能满足人民群众愿望和期待。

会议强调,党的十八届四中全会着眼于解决影响司法公正、制约司法能力的深层次问题,着眼于破解影响法治社会建设的体制机制

障碍,对深化司法体制和社会体制改革作出了全面部署,专门制定一个实施方案非常必要。实施方案明确了各项改革任务的政策取向、责任分工、时间进度、成果要求,特别是注意把握了三中全会、四中全会有关司法体制和社会体制改革举措的内在联系,注重统筹政策、方案、力量、进度,以确保改革任务相互协调、改革进程前后衔接、改革成果彼此配套。各有关部门要自觉支持改革,主动把配套政策和保障措施落实到位。要抓住在司法体制和社会体制改革全局中居于基础性和制度性地位、牵一发而动全身的重点事项进行攻坚,以重点事项突破带动改革全面开展。要及时检查、及时评估,把解决了多少突出问题、群众对问题解决的满意度作为检验司法体制和社会体制改革成效的标准。

会议指出,这次提出的推进纪检监察体制改革

的3个具体举措,既有利于坚持党对反腐败工作的领导,又有利于增强纪检监察权的相对独立性和权威性。当前,反腐败斗争形势依然严峻复杂,必须深化党的纪律检查体制改革,强化上级纪委对下级党委和纪委的监督,推动纪委双重领导体制落到实处。反腐败斗争要不断深入,关键在党,关键在人。纪委书记、副书记和纪检组长、副组长是纪检干部队伍的骨干,必须坚持高标准、严要求,把那些敢于担当、敢于监督、敢于负责的好干部选出来、用起来。要拓宽选人用人渠道,纪委书记、副书记人选既可以从纪检系统内产生,也可以从纪检系统外产生。各级党委、纪委和组织部门要认真落实这3个办法,推动建设一支思想上、政治上、作风上、能力上过硬的纪检干部队伍。执法者必先守纪,律人者必先律己。纪检干部尤其要严守政治纪律,对党忠诚、严格履职、敢于担当、守住底线,要牢记使命,把责任扛起来,用铁的纪律打造全党信任、人民信赖的纪检监察干部队伍。

会议还就深化体制机制改革加快实施创新驱动发展战略、推行地方各级政府工作部门权力清单制度等问题进行了研究。

中央全面深化改革领导小组全体成员出席,中央和国家有关部门负责同志列席会议。



玉龙雪山旅游淡季不淡

眼下是旅游淡季,但云南丽江的玉龙雪山依然吸引了众多游客。图为1月29日,大批游客在沿着旅游栈道攀登玉龙雪山。

新华社记者 王颂 摄

“筑梦行动”助推我国中小企业亮相国际舞台

新华社北京1月30日电(记者高亢)记者30日从中国互联网协会了解到,意大利米兰世界博览会将于今年5月至10月举行,中国多家行业协会联合推出“筑梦行动”为国内中小企业提供经济补贴,降低参会门槛,国内更多中小企业将有机会亮相世博会国际舞台。

中国互联网协会秘书长卢卫表示,在经济发展新常态背景下,国家加大力度推进“一带一路”建设,鼓励中国企业“走出去”,与各国在相互开放中实现共同发展。随着中国互联网企业的快速增长,企业开拓国际市场的愿望越来越强烈。据介绍,中国互联网协会联合米

兰世博会“亚洲之选”巨梦馆组委会和国内各行业协会,携手举行“筑梦行动”为参加本次世博会的每家国内中小企业提供补贴6.5万元,并提供往返机票、吃、住和签证一站式服务,大大降低其参会门槛,为我国中小企业“走出去”、亮相国际舞台打下良好基础。

据了解,米兰世博会期间,中国互联网协会还将举行“互联网周”,组织国内互联网企业和投身互联网浪潮的传统企业参展,进一步提升中国企业在世界互联网领域的影响力。

河南法律援助覆盖范围扩大至全省4成人口

据新华社郑州1月30日电(记者甘泉)为让群众“打得起官司”,河南省进一步降低群众获法律援助门槛:今年将正式确定以“城市居民最低工资标准和农村居民上年度人均纯收入”作为经济困难标准,实现法律援助由覆盖“困难群体”向“低收入群体”转变。

河南省司法厅副厅长周济生表示,今年河南正式确定以城市居民最低工资标准和农村居民上年度人均纯收入作为经济困难标准,实现法律援助经济困难标准

与公民收入水平有效衔接、动态调整,确保法律援助覆盖全省总人口的40%以上,有效涵盖低收入人群。

去年河南省法律援助资金投入总额突破1亿元,河南与广东是全国仅有的两个经费投入率先超过亿元省份。法律援助以政府买单的形式,依法维护和保障低收入群众合法权益,化解社会矛盾纠纷,把诸多问题导入依法解决的轨道上来,更好发挥法治的引领和规范作用。

Advertisement for 2015 Spring Festival Small Passenger Vehicle Toll Exemption. It features a yellow car and text stating that from February 18th to 24th, small passenger vehicles with a maximum weight of 7 tons and below will be exempt from tolls on expressways and highways.

国家信访局:2014年网上信访量分别超过群众来信、来访量

新华社北京1月30日电(记者朱基权)“2014年,国家信访局通过网络渠道受理的信访量占全部受理量的39.1%,分别超过群众来信、来访量,网上信访逐渐成为信访工作的主渠道。”在30日举行的国家信访局首次媒体开放日上,国家信访局副局长张恩玺如是说。

为了进一步畅通和拓宽信访渠道,充分利用网络优势引导群众理性反映诉求、表达意见建议,国家信访局从2013年7月1日起,全面开放网上投诉、公众访问“国家信访信息系统”(www.xjxf.gov.cn/wxsf),填写姓名和证件号码注册和登录,就可以进行投诉、提出建议,随时查询处理过程和结果,并作出满意度评价。

“网上信访更公开、透明、高效,大大降低了群众的信访成本,群众有效投诉均在5日内转交有关地方和部门,有些群众反映的问题在网上提交投诉到最终解决不到一个月。”国家信访局国家投诉受理办公室副主任金艳丽介绍,通过国家信访信息系统,国家信访局向地方转送、交办的投诉事项按期办结率达68.5%,比之前提升了近20个百分点。一些省份的办结率和答复率均在80%以上。

“通过网上信访系统的统计分析子系统,我们可以随时调阅全国各地区的信访及时受理率、按期办理率、群众满意率。”国家信访局信息中心应用处处长常立表示,“用数据说话,可以更好地督促相关部门解决群众反映的问题。”

“网上信访是我们开展阳光信访的重要内容,我们提倡公众更多通过网上投诉的办法,真正变‘走访’为‘网访’。”张恩玺说。

Legal notices (注销公告) from Xinyang Yonghe Medical Equipment Co., Ltd. and Henan Wanfang Real Estate Development Co., Ltd. regarding company liquidation or share transfer.

Public notices (声明) from Xinyang Haiyang Waterproofing Co., Ltd. and others regarding lost documents and legal matters.

Public notice (公示) from Luoshan County Housing and Urban Planning Bureau regarding the pre-sale permit for a residential project. It includes details about the project name, location, and building specifications.

Public notices (死亡公告) regarding the deaths of several individuals. Each notice includes a photo of the deceased, their name, date of death, and the name of the funeral home or family member.